
ДО  300-РІЧЧЯ Г.С .  СКОВОРОДИ

182

Грабар Н.Г.

ЗНАМЕННА ПОДІЯ

О дубрава! О Свобода! В тебъ я начал мудръть,
До тебе моя природа, в тебъ хощу и умръть.

Г. Сковорода. «Пъснь 12-я».

Благословенна земля Полтавщини зустрічала гостей з усієї України, ранком 17
жовтня, гарною погодою і гостинністю  чорнухинців з нагоди доброчинної справи –
закладки дубрави.

Делегація з Харківщини приїхала у складі: С.О.Завєтного, завідувача кафедри
ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», філософії і історії України
Харківського національного технічного університету сільського господарства імені
Петра Василенка,  Грабар Н.Г. – доцента кафедри культури Харківського
національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка,
Шрамка М.Г. – віце-президента фонду «Григорій Сковорода – 300», Лазарєвої Т.М. –
доцента Харківського педагогічного університету імені Г.Сковороди, Мартиновської Т.П. –
вчительки Бабаївської ЗОШ І-ІІІ ступеней.

Після коротенького знайомства гостей, голова Чорнухинської районної ради
М.О. Кривчун оголосив про ініціативу чорнухинців в рамках проекту «Григорій
Сковорода» – 300 провести акцію – посадити 300 дубків на відведеній органами
самоврядування території, а саме біля криниці, де перебував Г.Сковорода і закликав
присутніх впровадити це по всій Україні. Потім всі разом рушили на місце події, де вже
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чекали лісники, працівники лісгоспу, місцеві жителі, і найголовніше самі саджанці-
дубки та інструмент. Коротенький мітинг, інструктаж,  виділення іменних дубків і до
діло. Всі старалися посадити своє дерево, запам’ятати його місце розташування, а потім
допомагати іншим садити, бо всього ж – 300! Кореспондент газети «Урядовий кур’єр»
Л. Яновська тільки встигала записувати інтерв’ю, життєві спогади про висадку дерев та
враження від сьогоднішньої події.

За дві години маленька, ще в деревяних підпорках дубрава, розкинулася понад
сковородинівською криницею. Потім всі поїхали до Чорнухинської загальноосвітньої
школи імені Г. Сковороди, де послухали прекрасний концерт школярів, виступи гостей,
дарунки школі. Запам’яталися виступи: випускника школи, а нині письменника
В.Стадниченка, радника-організатора Шевченківського комітету – Б.Войцехівського,
народного художника України Л. Андрієвського та ін. А вже потім, знаменитий куліш,
обмін думками, екскурсія музеєм і в дорогу...

Отже, добра справа започаткована. Відтак, така акція допоможе екологічному
стану української землі і, маємо надію, відродить високу духовність, сформує праведні,
сковородинівські погляди на життя у молодого покоління.

З надзвичайно приємними спогадами наша делегація залишала Чорнухи,
намагаючись обмінятися з іншими делегатами візитками, інформацією, діловими
пропозиціями і т. ін., бо тільки спілкування дає радість людині. Наступного разу всі
згодилися провідати «свої» дубки.

Детальну інформацію читайте на сторінках газети «Урядовий кур’єр».
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